



Комсомольская правда: "Суд приговорил украинских военных к пожизненному заключению за убийства в Мариуполе"

Приговором суда Мирзе назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы

СК России сообщает о вынесении ряда пожизненных приговоров военнослужащим ВСУ, которые в прошлом году совершили ряд убийств мирных граждан в Мариуполе. Подобных дел следствием доведено до суда более сотни.

"Доказательства, собранные Следственным комитетом России, признаны Верховным судом Донецкой Народной Республики достаточными для вынесения приговора начальнику службы радиационной, химической и биологической защиты отдельного батальона морской пехоты ВСУ Дениса Мирзы, который в марте 2022 года на территории Мариупольского высшего металлургического профессионального училища застрелил из пистолета мирного жителя, который зашел на территорию образовательного учреждения", - комментирует очередной приговор официальный представитель СК России Светлана Петренко.

Следствию также стало известно, что Мирза совместно с украинскими военнослужащими Олегом Завалецким и Николаем Олексенко расстреляли в подвале училища еще пять жителей города, которые ранее были задержаны военнослужащими ВСУ.

Приговором суда Мирзе назначено наказание в виде пожизненного лишения свободы в исправительной колонии особого режима, дела Завалецкого и Олексенко находятся в процессе.

Тем временем, свой пожизненный срок получил и военнослужащий 36-ой отдельной бригады морской пехоты Вооруженных сил Украины (войсковая часть А2808) Андрей Скорина.

Следствием и судом установлено, что 29 марта 2022 года Скорина заметил передвигавшихся на велосипедах гражданских лиц. Предполагая, что обнаруженные им мирные жители поддерживают специальную военную операцию и занимают пророссийские позиции, он произвел в них множественные прицельные выстрелы из автоматического огнестрельного оружия, причинив ранения.

"А уже 31 марта Скорина совместно с сослуживцами, исполняя незаконный приказ, расстрелял из автоматического огнестрельного и крупнокалиберного оружия три автомобиля с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

белыми лентами, что указывало на нахождение в них мирных граждан. В результате четверо мужчин и одна женщина, находившиеся в двух автомобилях, погибли", - сообщила официальный представитель СК России Светлана Петренко.

16 Октября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1831456>